Il faut remplir toute la grille uniquement avec les chiffres 1,23 et 4.

Chaque colonne doit
avoir chaque chiffre,
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Si je suis bloqué, je prends une ligne, une colonne, ou un carré et je regarde
les chiffres qui manquent. J'essaie de mettre un chiffre en regardant s'il n'est
pas déja dans la ligne ou la ¢olopne. Par exemple :

@,

un lapin
un dessin
enfin

un timbre
grimper
cing

un sapin

le jardin
un dauphin

in

d,

dois écrire.

Dans le carreé, je dois mettre 1 et

Dans cette case, je peux mettre

Pour me décider je regarde la
colonne. Dans la colonne, ily a
déja « 2 ». Donc c'est 1 que je
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umn
la princesse un
un singe brun
un moulin la jungle
le matin chacun
un sous-marin aucun
un requin lundi
un chemin le parfum
important
malin

Lis les phrases : Maintenant, il faut éteindre la lumiére.

ain

<
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i

la main

un train

maintenant

du pain

demain

mon copain

le bain

certain

un grain de sable

Le lapin brun de mon copain mange du pain.

Attention, la peinture de la salle de bain n’est pas séche.

Le singe grimpe sur les arbres de la jungle.

de la peinture

un peintre
une ceinture
éteindre
plein
les freins




